

3名逃犯越狱全过程监控画面公布

看守所管理漏洞百出,除遇害者外,全程未见其他狱警,导致三人“从容”越狱

3名逃犯越狱时监控画面公布

哈尔滨3名犯人越狱时看守所内的监控画面显示,2日凌晨4点19分43秒,一名男子被民警带出监舍。随后又有两名男子悄悄走出监舍,在走廊上偷偷行走,然后两人到值班室探头观察室内情况。当被带出的男子勒住民警的脖子时,另两名男子冲进屋内,联手将民警放倒。随后三人换上警服。4时44分27秒到4时45分20秒,三人分别从监区大铁门“淡定”地向监区外走去。央视质疑看守所漏洞百出,全程未见其他狱警出现。

另据媒体报道,前日,延寿警界人士向记者透露,被害民警叫段宝仁(音),今年59岁(也有人说58岁),称其还有一年就退休了。综合央视



一位看守民警走到监舍附近,随后一名戴着脚镣的在押犯人从监舍跟随其向走廊尽头行走



在第一名男子走出的监舍内,又有两名在押犯人直接走出监舍,并且悄悄地在走廊行走



两人到值班室,向屋内探头,观察室内情况



第一名男子走到看守民警左后方,用胳膊勒住看守民警的脖子



另两名男子冲进屋内



双方进行搏斗



三名男子在接待大厅



监控画面全过程更多内容请扫描二维码

抓捕细节

李海伟



两个逃犯是怎么被抓的?

烧烤土豆和玉米时被发现 蜷缩篱笆桩下,只穿了一只鞋

9月3日晚8时许,黑龙江延寿县“9·2”看守所人员脱逃案件案发已经过去40个小时。正当人们以为一天的紧张抓捕又将无功而返的时候,一条消息让所有执行抓捕任务的指战员为之振奋,三名脱逃人员之一的李海伟在延寿县玉山村附近被抓。

据介绍,9月3日下午,玉山村一些村民发现有陌生人在村屯附近烧烤土豆和玉米。开始的时候,人们以为是拾荒者。后来发现,这个人的体貌特征和通缉令上的一个人很像,就一边向警方报案,一边开始呼喊其他村民进行围堵。守候在玉山村的武警黑龙江总队二支队侦察排长冯皓楠,迅速组织3名武警战士和2名特警前往举报地点。

“在到达群众指的地点后,我们进行搜索前进,而后我们发现犯罪嫌疑人躲藏在篱笆桩下。当时他

双手抱头蜷缩在篱笆桩下,我们用手拽他的时候,他也有抵触,往里缩。当时一心想把犯罪嫌疑人捉拿归案,也没有考虑到他手里会不会有凶器之类的,所以整个行动还是比较迅速有序的。”冯皓楠说。

据参与抓捕的武警战士说,虽然抓捕过程中李海伟并不配合,但40个小时的逃亡经历似乎耗尽了所有的体力和精力。在武警战士的反复盘问下,他很快就承认了,自己就是脱逃的李海伟。

冯皓楠说:“他穿了一件很脏、比较厚的夹袄,面部也是狼狈不堪,鞋只穿了一只,另外一只已经不知道掉到哪去了。没穿鞋的那只脚的袜子也破了很多洞。看清他面貌,并且与通缉令上对比之后,发现他很像犯罪嫌疑人李海伟。而后我们就一直问他是不是李海伟,最终他顶不住自身的心理压力,就说出了真实身份。”

王大民



看到直升机巡逻,崴伤了脚 自称逃犯,向村民索要食物

3日晚10时许,在李海伟被押返看守所的同时,另一名脱逃人员在新胜村出现的举报信息引起了指挥部的高度重视。据新胜村村民反映,3日晚上9点多的时候,有一名自称是逃犯的男子向村民索要食物,村民随即向警方报警。

“他来我家院子,我就敲窗户问他是谁?他说是逃犯,你给我整点吃的,你别报案,我也不伤害你。我就一边穿衣服一边说,等我穿完衣服给你找吃的。穿完以后,我就放(村)广播了,放广播就是招呼村民,然后他从我房西往北去了。”新胜村王海屯村民张印库说。

根据年龄、身高等特征,警方判断这个出现在新胜村的男子就是三名脱逃人员之一的王大民。派出所迅速将此情况通报在附近设卡盘查的特警武警联勤的工作组。在该工

作组设卡的巡(特)警支队特警二大队大队长景喜金初步判定该人为通缉逃犯王大民,向专案指挥部报告。

专案指挥部调集600名警力前往增援。根据天黑不易发现逃犯的实际状况,明搜暗伏,加大封控力度,进行地毯式搜索。同时根据其逃跑轨迹派人秘密在其逃跑方向设伏。

景喜金带领特警孙岩及两名乡干部田某、董某设伏。9月4日0时50分许,发现王大民窜至一空房,四人合力将其抓获。

王大民供述,他在逃跑途中,看到警方的直升机在巡逻,他为了躲避,慌乱中在山坡上摔倒,导致脚部崴伤,行走困难。

目前,犯罪嫌疑人李海伟、王大民已经被转移关押,正在进行审讯工作。综合新华社新媒体专电

还有一个人仍然在逃

放羊人称看到高玉伦,搜捕人员未发现

4日14时许,参与实施抓捕工作的黑龙江武警官兵在哈尔滨市延寿县兴隆村与百合村交界处北屯的200亩苞米地中,发现杀警逃犯案件的唯一一名仍在逃嫌疑人高玉伦的踪影,随后对该区域进行了空地一体拉网式排查。

15时30分许,记者赶到现场看到,武警官兵已对一片近200亩的苞米地进行了封锁,在苞米地周边每隔5米就有一名全副武装的武警进行坚守,空中直升机不停歇对该区域进行巡逻观察,且投入警犬力量加入抓捕工作。附近聚集大批村民前来围观,有部分村民自发加入搜捕工作。15时35分,武警们走入两米多高的苞米地,进行排查,确保不落下每一寸区域的搜索。

据了解,发现高玉伦踪影的是一名放羊人,放羊人发现他后立即报警,指挥中心得到信息后通知了兴隆村村长,并通过村长发动村中群众暂时对该区域进行观察坚守。

很快,抓捕队员赶到现场进行布控。

随后记者采访到了那名报案的放羊人。据介绍,他发现高玉伦的时候,高玉伦正从路边的沟里爬出来,身着蓝色半截袖,在他的胳膊上有一件破旧的棉袄,下身穿一条劳动布裤子,样子十分狼狈,脸色也相当憔悴。由于前一日下雨的缘故,地里的农作物上仍有水迹,所以高玉伦小腿以下的裤子全部是湿的。高玉伦看见放羊人后,问:“这是什么地方?青川街离这还有多远?”等一系列问题。此时放羊人已意识到他就是高玉伦。由于有些恐惧,在给高玉伦指明了方向之后,他立马将羊往另一个方向赶去,然后拿出了手机准备报警。可能是高玉伦看见他拿出手机,害怕其报警,立刻钻入苞米地内逃跑。

17时许,参与巡逻的武警官兵在约200亩苞米地内未发现高玉伦身影,宣布排查结束。综合

高玉伦

